

文体

黄小蕾:一巴掌把张瑞涵从凳子上扇下来

[《人世间》目前正在江苏卫视二轮播出,该剧女性角色很多,其中黄小蕾饰演东北女性乔春燕。近日,黄小蕾接受媒体采访时表示,乔春燕异常鲜活生动,是自己从艺以来最喜欢的一个角色。 ■新快报记者 梁燕芬]

“乔春燕是我从艺以来最喜欢的一个角色”

黄小蕾凭借着电视剧《闯关东》《武林外传》《神雕侠侣》以及电影《人潮汹涌》为观众所熟识。这次在《人世间》中,黄小蕾饰演乔家老幺乔春燕,典型的东北虎妞,性格大大咧咧,像个男孩子。姐姐们下乡,她最小便留在了父母身边,被分配到了浴池当洗脚的女职工。面对爱情,她更是放飞自我,大胆追爱。她和周秉昆(雷佳音饰)一起长大,一直很想嫁给周秉昆,但奈何她把周秉昆当男神,周秉昆却把她当男人,最后乔春燕嫁给了曹德宝(张瑞涵饰)。剧集后半段,乔春燕遭遇了不少变故。从最初的乐观开朗,到后期历经生活磨难,一起起落落,一个女人支撑起一个家。

在黄小蕾看来,乔春燕异常鲜活生动,多面而复杂,也是她从艺以来最喜欢的一个角色,“她热情豁达、市侩务实,又不卑不亢,是一个非常坚韧的女性角色。虽然在结尾的时候一时糊涂了,但是这不妨碍她在我心目中是一个非常完美的影视剧的角色。”就乔春燕这个心路历程,黄小蕾还特意跟母亲取经,“因为演了我妈妈那一代的人,所以感触会很深。我妈妈经历过那个年代,尤其是下岗潮那一段。我妈那时候为了养我,单亲妈妈开火锅店,又卖豆花饭,还卖过皮鞋。”对于乔春燕后来的误入歧途、“黑化”,蛮多观众表示理解乔春燕的变化,黄小蕾看了也特别感动,她很赞同有个网友的评价,“她就像一个小太阳,只是最后遇上阴天了”。

黄小蕾直言,自己和乔春燕有蛮多相似的地方,诸如一样重感情,“我跟我的发小到现在联系都比较紧密,我每次回家的时候也会组织大家聚会。”同时,就年轻的时候追求爱情的状态上,黄小蕾和乔春燕也有很多契合的地方。

港剧《黑金风暴》将播 林峯带队力破重案迷局

新快报讯 记者徐绍娜报道 由林峯、周秀娜、黄浩然领衔主演,吴启华、熊黛林特别出演的悬疑网剧《黑金风暴》将于3月10日正式登陆优酷港剧场。昨日,预告片和海报亮相,令观众期待值拉满。

《黑金风暴》预告片以紧张的气氛开场,主角穿梭在港味十足的街头,而后飞车、肉搏、枪战等镜头让观众肾上腺素狂飙,全片穿插着幽暗未明的悬疑元素,形成了大反差的情绪冲击力。经典港剧班底,加上近似电影的高质感画面,让许多喜欢港剧题材的观众看到创新的同时,又有丝丝回味。

据悉,《黑金风暴》取材自真实案件,共由九个案件单元构成整个故事线,取景港澳两地,力求还原港剧的原汁原味。林峯饰演的韦景声系高级督察,为挖出隐藏在香港顶端社会网络的“毒瘤”,奔赴澳门查明真相。然而案件调查难度和规模远超想象。



演活东北大虎妞,得感谢东北朋友

塑造乔春燕不是轻易的事情,剧中乔春燕横跨50年,黄小蕾为此做了很多案头工作,“按照剧本先分好阶段,再按照这个历史的年代,把每一个阶段的社会背景找好,找好它的基调,再把春燕经历的事情,一些变故糅合在一起,把春燕的每一个年龄段的基调定准了,这样去演的话就会心里更有数,更游刃有余一些。”

整个拍摄过程,黄小蕾都非常入戏。诸如,剧中乔春燕和曹德宝婚后经常上演“全武行”,甚至互扇耳光。黄小蕾表示,这次和张瑞涵是第一次合作,不过两人“打”起来却是动真格的。“这场扇耳光的戏我们试了很多遍,然后在实拍的时候我就一巴掌呼过去,他就从凳子

上被我扇下来了。”黄小蕾说。

剧集播出后,不少人称赞,黄小蕾身为重庆妹子,却能演活东北大虎妞,也是十分难得。对此,黄小蕾多谢大学闺蜜以及曾经一起工作过的宋小宝、沈腾和小沈阳,“我特别感谢我身边的这些东北朋友,点点滴滴地让我感受到东北的文化。我最喜欢的一句东北话就是:‘就算让人给削了,扔油锅里也得支棱起来!’”黄小蕾也感谢戏中搭档的助力,“这次六君子几乎都是‘80后’,是演了二十几年戏的老戏骨,大家互相搭戏的时候就会非常真挚,演起来又非常无私,会把所有情感倾注给对方。所以大家在私下也成了很好的朋友。”

“人一定要有大的格局,要爱国爱家”

在那个年代,乔春燕“热情勇敢追爱”引发热议,对此,黄小蕾解读道,其实乔春燕面对任何事情,面对生活,面对爱情,都挺敢的,充满了战斗力。演完乔春燕这个角色,黄小蕾非常有感触,“春燕儿让我觉得,人一定要有大的格局,要爱国爱家。同时,也让我觉得,人的一生,最重要的不是物质,情谊才最珍贵。此外,犯

了错不要怕,但一定要知错就改,勇敢面对和承认自己的错误。”

从《人潮汹涌》的晖姐,到《人世间》的乔春燕,不少观众称赞黄小蕾自带喜剧天赋。黄小蕾笑言,喜剧的创作过程很过瘾很爽,她说:“只要一有机会我就会去演喜剧,我个人也非常享受演喜剧的过程。”

全新一季《王牌对王牌》回归

新快报讯 记者梁燕芬报道 近日,综艺节目《王牌对王牌》全新一季开播,“王牌家族”沈腾、贾玲、华晨宇以及关晓彤,携手王牌师兄沈涛和王牌师弟时代少年团成员宋亚轩回归。

据悉,新一季《王牌对王牌》打破了前几季的模式,邀请各行各业的“王牌”代表来到了节目中,分享自己的职业经历与多彩人生。比如首期节目,中国戏曲家协会副主席、越剧表演艺术家茅威涛惊艳亮相,与华晨宇跨界合作了一曲越剧版《烟花易冷》。茅威涛更表示:“希望借戏曲与现代流行歌曲跨界融合的方式,让更多年轻人了解越剧。”

节目第一期围绕着“宋韵”主题展开,走进宋代天才少年王希孟笔下的青绿山水长卷《千里江山图》。嘉宾们身着优雅古朴的宋代服饰,穿过风帘翠幕,来到了八百年前正值上元灯节的杭州城,“王牌家族队”与“才子佳人队”也以文人雅士的娱乐方



式,将宋代诗词、典故、民俗等经典都巧妙融入到各个环节中展开了比拼。飞花令、猜灯谜……两队的对决中,既有沈腾、郑恺用英文玩猜灯谜的欢乐瞬间,更不乏关晓彤与杨迪飞花令对答如流、李小冉与宋亚轩侧手翻过杆、贾玲与刘涛唱宋词唯美落泪等高能名场面。



北京冬残奥会获高度认可

据新华社电 “三八”国际劳动妇女节之日,是北京冬残奥会开幕后的第四个比赛日了。在8日举行的新闻发布会上,国际残奥委会和北京冬奥组委向参与北京冬残奥会的女性运动员、官员、工作人员、志愿者和媒体记者等致以节日的祝福,同时表示,北京冬残奥会在赛事组织运行、场馆服务保障等方面均获得各相关方的高度认可。

国际残奥委会新闻发言人克雷格·斯彭斯向北京冬奥组委表示了祝贺。他举例说,开赛以来,每天都要召开代表团团长会议来协商解决各种问题,从往届赛事经验看,这个会议通常要持续几个小时,但前一日在北京的团长会只开了22分钟就结束了。“大家基本没反映什么问题,团长们对流畅的赛事运行,以及组委会对运动员的关怀表示非常钦佩。”

北京冬奥组委副主席杨树安介绍说:“从三天以来的赛事运行情况看,我非常自豪地告诉大家,所有参赛运动员、官员,国际残奥委会和残疾人冬季单项体育联合会,都对北京冬残奥会的赛事组织运行给予高度评价。”杨树安说,“大家认为我们赛场非常好,雪面、冰面的质量非常好,赛事组织运行工作非常好,各项工作非常好,包括我们的城市运行也超出了大家预料。”

深足谋求重建 对球员转会离队开绿灯

新快报讯 记者王敌报道 结束在海口的冬训之后,中超球队深圳队目前正处于假期中。据悉,深足目前正在谋求重建球队,对意欲转会离队的球员,深足方面表示可以放行。

2月28日,深足开始放假,其中有一部分球员随新任主帅李章洙返回了深圳,为下一阶段继续做准备。与此同时,深足俱乐部也在积极实施“瘦身”计划。受经济条件约束,深足希望减轻财政包袱,尤其是清理掉队中30岁以上老将的大合同。在球队整体欠薪已经有五六个月的情况下,减负就是俱乐部当下最迫切需要完成的工作。

另外,深足目前也在考虑如何完成一线队球员的迭代。据悉,深足俱乐部在3月6日向一线队球员发去通知,告知队员们可以根据自身需求选择转会或者租借离队,深足对球员转会开绿灯,而且不会设太高门槛。同时,深足也会把梯队和精英队的佼佼者上调到一线队。为此,教练组和管理层加大了训练强度和管理力度。从球队重建的角度来说,对一线队球员采取“严酷”的训练方式也是一种考核。

由于股改问题处于暂停状态,深足今年仍将以佳兆业为主体参加联赛,运营资金方面则只能依赖深圳本地的企业赞助。在大方向上,以核心外援带年轻队员将是深足未来两到三年的发展趋势。